

హన్మంజీపేట్లో వైద్యశిబరం

- ఇంటింటికీ తిరుగుతూ రోగుల వివరాల సేకరణ
- ధీమాపన ద్రావణం స్రవీ



అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారి వివరాల సేకరిస్తున్న ఆరోగ్య సిబ్బంది

బాన్సువాడ రూరల్, జూన్ 4 : మంచం పట్టిన హన్మంజీపేట్ అనే శిబిరంతో నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో మంగళవారం ప్రచురితమైన కడనాని వైద్యాధికారులు స్పందించారు. బాన్సువాడ మండలంలోని హన్మంజీపేట్ గ్రామంలో పీహెచ్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఉదయం 10 గంటలకు ప్రత్యేక వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. కీళ్లనొప్పులు, జ్వరంతో బాధపడుతున్న వారికి వైద్యం సమీక్షించి వైద్య పరీక్షలు చేసి కావాల్సిన మందులను ఉచితంగా అందజేశారు. వైద్య సిబ్బంది, ఏఎన్ఎంలు, ఆశపర్చులు ఇంటింటికీ తిరుగుతూ జ్వరం, కీళ్లనొప్పులతో బాధపడుతున్న వారి వివరాలను సేకరించారు. గ్రామంలో వ్యాధులు ప్రబలకండా ధీమాపన ద్రావణాన్ని మురికి కాలువలు, ఇంటి పరిసరాల్లో పిచికారీ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా పీహెచ్ఎస్ సాయులు మాట్లాడుతూ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు గ్రామంలో ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వారికి నయం అయ్యే వరకు పీహెచ్ఎస్లో వైద్య చికిత్సలు అందిస్తామని తెలిపారు. వైద్య శిబిరంలో జిల్లా ఎస్యూవో సభ్యులను అధికారి సుధాకర్, ఏఎన్ఎంలు, ఆశ పర్చులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓడిన అవకాశవాదం

- పార్టీ మాలినా దక్కని విజయం
- జమీరాబాద్లో బీజేపీ అభ్యర్థి బీబీపాటిల్ ఓటమి
- బీఆర్ఎస్ నుంచి గతంలో రెండుసార్లు గెలుపు
- కష్టకాలంలో కేసీఆర్ ను వదిలి వెళ్లిన ఫలితం



నిజామాబాద్, జూన్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : జమీరాబాద్ లోక్సభ నియోజకవర్గంలో అవకాశవాద రాజకీయం ఓడింది. పదవీకాలంతో చివరి క్షణంలో పార్టీ మారిన ఎంపీ బీబీపాటిల్కు ఓటర్లు షాక్ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గుర్తుపై రెండుసార్లు ఎంపీగా గెలిచిన పాటిల్ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నామినేషన్లకు ముందు కండువా మార్చేశారు. హుజూరాబాద్లోని ధీల్లీకి వెళ్లి బీజేపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. కాషాయ కండువా కప్పుకున్న గంటల వ్యవధిలోనే బీజేపీ టికెట్ కూడా ఖాయమైంది. అప్పటి వరకు గూలాబీ పార్టీలో ఉంటూ ఆ పార్టీ మీటింగ్లో కలగలిసి తిరిగి సిట్టింగ్ ఎంపీ వెనుకాయాడం అలవాటుపడకుండానే మరోసారి లోక్సభలో వెళ్లాలనే ఏకైక లక్ష్యంతో పార్టీ మారాడు. బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన పాటిల్... కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ షెట్టార్ చేతిలో ఘోరంగా ఓడిపోయాడు. పదవి కోసం తనకు రాజకీయ భీకర పట్టిన పార్టీని కాదనుకుని వెళ్లినప్పటికీ

సామ్యం, వివాదరహితంగా పేరుంచిన భావించి కేసీఆర్ పాటిల్కు టికెట్ ఇచ్చారు. అయితే, రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోగానే పాటిల్ గోడ దూకేశాడు. ఓటమిపై పశ్చాత్తాపం లేకుండా, విశేషణలు చేయకుండా, కేవలం స్వార్థం అవసరం తీర్మానాన్ని తీరికలోనే చేరిపోయాడు. ఇదే అవకాశంగా బీజేపీ పాటిల్కు టికెట్ ఇచ్చింది. పేరొందిన టికెట్ల లక్ష్యావేషంతో సిట్టింగ్ ఎంపీని చేర్చుకుని ఇదిలో నిలిపింది. ఇదంతా గమనించిన జమీరాబాద్ ప్రజలు పాటిల్ను ఓడగొట్టారు. 2019లో కేవలం 8వేల ఓట్లతోనే గెలవగా ఇప్పుడు భారీ 46 వేల ఓట్లకు పైగా తేడాతో ఓడిపోయాడు. 2014లో సురేష్ షెట్టార్ను ఓడించిన పాటిల్ ఇప్పుడు అదే అభ్యర్థి చేతిలో ఓటమి పాలయ్యాడు. **షెట్టార్ రెండోసారి..** జమీరాబాద్ లోక్సభ నియోజకవర్గం 2009లో ఏర్పడింది. ఆ తర్వాత జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన సురేష్ షెట్టార్ ఇక్కడ విజయం సాధించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం 2014లో జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సిట్టింగ్ ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్ ఘోర ఓటమి చవిచూశాడు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ హయాంలో హస్తం పార్టీ కొట్టుకు రాజీనామా చేసి పాటిల్ను 2019లోనే కేసీఆర్ అవకాశం కల్పించారు. ఈ రెండుసార్లు జనం ఆశ్చర్యించి లోక్సభకు పంపించారు. అనాది అధికార పార్టీలో జమీరాబాద్ టికెట్ కోసం ఎంతో మంది నాయకులు పోటీలో ఉన్నా

ఊరూరా కల్లాల పర్వాలను చేసినా ఎమ్మెల్యే కాబితల్లి వెంకటరమాణారెడ్డి



మావారెడ్డిలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కాబితల్లి వెంకటరమాణారెడ్డి

మావారెడ్డి, జూన్ 4 : రైతులు పంటలను ఆరబెట్టేందుకు గ్రామాల్లో కల్లాల పర్వాలను చేస్తామని కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాబితల్లి వెంకటరమాణారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం అక్కాపూర్, లద్దాపేట, మావారెడ్డి, మక్కాపూర్, లక్ష్మీరావుపల్లి, పాల్వంచ మండలంలోని ఎల్లూగోండ, బండరామేశ్వరపల్లి, పరీవేటి గ్రామాల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో మాట్లాడారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతు సంక్షేమం కోసం కల్లాల పర్వాలను చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంటేలు పలువురు రైతులు ఉన్నారు.

ర్యాల్సీ, సభలు నిషేధం

బాన్సువాడ, జూన్ 4 : ఎన్నికల కౌంటింగ్ నేపథ్యంలో ఎన్నికల కోడ్, 144 సెక్షన్ అనుబంధం ద్వారా బుధవారం సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు బాన్సువాడ సర్కిల్ పరిధిలో ర్యాల్సీలు, ఘోరంగా సభలు నిర్వహించకుండా నిషేధించింది. బిబిసీపి బాన్సువాడ పట్టణ సీబి కృష్ణ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు.

మద్యానికి బానిసై ఒకరి అత్తహత్య

రాజంపేట్, జూన్ 4 : మండల కేంద్రానికి చెందిన కర్ణాటక శ్రీకాంత్ మద్యానికి బానిసై జీవితంపై వికారం చెందిన కిరీసుకొని అత్తహత్య చేసుకున్నాడని ఎన్సై సంఘం తెలిపింది. ఎన్సై తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాజంపేటకు చెందిన కేంద్రాంత్ రెండోసారి పని చేయకుండా మద్యానికి బానిసయ్యాడన్నారు. తరువాత భార్య మాత్రమే గోడవడేచేయడంలో డబ్బులు ఇవ్వమని భార్యతో గోడవడేడి కొట్టాడన్నారు. దీంతో ఆమె రాజంపేటలోని తన బంధువుల ఇంటికి వెళ్లింది. మంగళవారం ఉదయం ఎన్సై మిడి గంటల సమయంలో చుట్టూకల్లవారు చూసిన సరికి శ్రీకాంత్ ఇంటికి కిరీసుకొని వెళ్లిపోయాడు. భార్య వచ్చి చూసినసరికి భర్త మృతి చెందాడన్నారు. మద్యానికి బానిసై జీవితంపై వికారం చెందిన కిరీసుకొని మృతి చెందినట్లు భార్య తెలిపినదన్నారు. భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎన్సై తెలిపారు.

ఆకాశం వైపు రైతులను చూపు

బాన్సువాడ, జూన్ 4 : యాసంగి సీజన్ ముగిసింది. వానకాలం పంటలు వేసేందుకు రైతులు స్పందన అవుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో వరణం కరుణించక పోవడంలో రైతులకు విత్తన నాణ్యతను ఆకాశం వైపు చూడాలని పరిస్థితి నెలకొంది. బోరుబావులు ఉన్న రైతులకు విత్తన నాణ్యతను నిర్ధారించే పరిస్థితి నెలకొంది. రోజూ గురువారం వరకూ కురిసిన దున్నుల దున్నులతో నారు వేసేందుకు సిద్ధం అవుతున్నారు. వర్షాలు కురిస్తే పంటపొలాలకు నారువేసే నాట్లు వేసేందుకు సిద్ధం అవుతున్నారు. ఇటీవల వాతావరణం రణ రణ వర్షాలు అని చెప్పడంతో రైతుల చూపు ఆకాశంపైకి పడింది. వర్షాలు సజావుగా కురిస్తే నాట్లు ప్రారంభం కానున్నాయని రైతులు చెబుతున్నారు.

కాంగ్రెస్ సభ్యులను



దోమకొండలో కాంగ్రెస్ నాయకుల సభ్యులను

సభ్యులను జరుపుకున్నారు. జమీరాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని ఎల్లారెడ్డి, నాగిరెడ్డిపేట, డోంగ్లీ, బిమ్మండ, గాంధారి, పెద్దకొండపేట, దోమకొండ, జూన్ 4 : జమీరాబాద్ లోక్సభ అభ్యర్థిగా సురేష్ షెట్టార్ మంగళవారం విజయం సాధించడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు సభ్యులను జరుపుకున్నారు. జమీరాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని ఎల్లారెడ్డి, నాగిరెడ్డిపేట, డోంగ్లీ, బిమ్మండ, గాంధారి, పెద్దకొండపేట, దోమకొండ మండల కేంద్రాల్లో నాయకులు పటాకులు కాలాల్సారు. ఒకరికోకరు మిరాయిలు తినిపించుకున్నారు. పలువురు నాయకులు సురేష్ షెట్టార్ కు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పైవేట్ దవాఖానల్లో తనిఖీలు

శకర్ నగర్/పర్చి, జూన్ 4: బోధన్ డివిజన్లోని పలు మండలాల్లోని పైవేట్ దవాఖానాలు, మెడికల్ షాపులు, ల్యాబ్లు, స్టాంప్ సింబల్లో వైద్యాధికారులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. బోధన్ డివిజన్లో డిఎంహెచ్ఎస్ విద్య నేతృత్వంలో బోధన్ పట్టణంలోని స్టాంప్ సింబల్లో పాటు డివిజన్లోని పీహెచ్ఎస్ పరిధిలోని గ్రామాల వారీగా నిర్వహిస్తున్న పైవేట్ దవాఖానాల్లో తనిఖీలు చేపట్టారు. ఇందుకోసం మొత్తం 12 బృందాలను ఏర్పాటు చేసి, ఆర్ఎంపీలు, పీఎంపీలతో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో ఉన్న ల్యాబ్లలో తనిఖీలు నిర్వహించి వారి పద్ధతులను అధి

నల నిర్వహణలో ఎన్నో లోపాలు ఉన్నాయని వివరించారు. ఇందుకు సంబంధించిన నివేదికలు ఉన్నతాధికారులకు అందజేస్తామని తెలిపారు. తనిఖీల్లో సూచనలపై తనిఖీలు సామితి, ఆశ కార్యకర్తలు జ్యోతి, రాధ, నాగమణి తదితరులు ఉన్నారు. **తనిఖీల్లో పూర్తి వివరాలు సేకరిస్తున్నారా?** జిల్లా వైద్యాధికారి అదేశాల మేరకు నిర్వహిస్తున్న తనిఖీల్లో పూర్తి వివరాలు పొందుతున్నారా? లేదా అనే అనుమానాలను పలువురు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆర్ఎంపీలు, పీఎంపీలతో పలువురు కనీస విద్యార్థులు కూడా లేవని, కొంత మంది ఆర్ఎంపీల వేరే భూమిపై ఉన్నారనే ఆరోపణలు సైతం ఉన్నాయి. వీటిని ఆరేకట్టేందుకు వైద్యశాఖ అధికారులు ముందుగా సమాచారం సేకరించి, ఆకస్మిక తనిఖీలు చేయాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



పర్చిలోని ఓ మెడికల్ షాపులో తనిఖీలు చేస్తున్న వైద్యబృందం



బోధన్ పట్టణంలోని ఓ స్టాంప్ సింబల్లో ల్యాబ్లను పరిశీలిస్తున్న వైద్యబృందం



కామారెడ్డి - ధీమ్గల్ రహదారిపై పడిన చెట్లను తొలగిస్తున్న డోజర్



గాంధారిలో కురుస్తున్న వర్షం

ఈదురు గాలులతో వర్షం.. చల్లబడిన వాతావరణం

ఎల్లారెడ్డి రూరల్/రామారెడ్డి/గాంధారి, జూన్ 4 : జిల్లాలోని పలు మండలాల్లో మంగళవారం ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. ఉదయం ఎండ దంబోట్లూ.. మధ్యాహ్నం ఒక్కసారిగా వాతావరణం మారింది. ఆకాశం మేఘావృతమైంది. ముఖ్యంగా కమకొని ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. ఎల్లారెడ్డి

వర్షం కురిసింది. రైతులు సాగు పనులకు సహాయకరం అయ్యారు. విత్తనాలు, ఎరువుల కోసం దుకాణాలకు పరుగుత్రడంతో పట్టణంలోని ఫర్మలైజర్ దుకాణాల వద్ద సందడి నెలకొన్నది. రామారెడ్డిలో భారీ వర్షం కురిసింది. ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షం కురియడంతో కామారెడ్డి - ధీమ్గల్ ప్రధాన రహదారిపై వెళ్లు కూలిపోయాయి. దీంతో వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. వాహనదారులు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో ఎంపిఎస్ రవీందర్ సిబ్బందితో కలిసి అక్కడికి చేరుకున్నారు. డోజర్ సహాయంతో చెట్లను తొలగించి

రోడ్డుపైన గుంతలు.. ప్రమాదాలకు పిలుపులు

అధ్వాన రోడ్డుపై ప్రయాణం సరకం

నాగిరెడ్డిపేట, జూన్ 4: మండలంలోని బోధన్ - వైదరాబాద్ రహదారి నుంచి కాంధారి గ్రామానికి వెళ్లే బీటీ రోడ్డు పూర్తిగా గుంతలమయంగా మారింది. దీంతో వాహనదారులకు, ప్రయాణికులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు తప్పకం లేదు. 2016లో అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాంధారి మీదుగా మెడకీ జిల్లా పాప సృష్టే మండలానికి రహదారి కల్పించడం కోసం రూ.22కోట్లను మంజూరు చేసింది. వాటితో



పనులు పూర్తి చేసిన



అసంపూర్ణంగా ఉన్న తాండూరిక వెళ్లే దారి

నమస్తే తెలంగాణ CLASSIFIEDS క్లాసిఫైడ్స్

WANTED TEACHERS
★Wanted Teachers to teach English, Maths, Physics, Biology and Social Note: Wanted Lady Accountant Little Hearts High School, Namdevwada, Nizamabad. Cont: 9948712344, 9666020695 NTZ-324927

CHANGE OF NAME
★I, GHOUSSIYA BEGUM W/o.ABDUL SAMEE, H.No.1-3-32, Husnabad street, Armoor, (D) Nizamabad Changed my name as GHOUSSIYA SULTANA NTZ-324887

CHANGE OF NAME
★I, SULLA GANGADHAR S/o. GAN-GARAM SULLA R/o.H.No.1-10/2, Bejora, Mdl. Bheemgal, Dist. Nizamabad Changed my name as SULLA GANGA DHAR S/o. NADPI GANGARAM NTZ-324888

CHANGE OF NAME
★I, BURUGU MANASA, D/o. BURUGU NARSAIAH (New Name), previously called BADUGU MANASA, D/o. BADUGU NARSAIAH (Old Name), R/o. H.No.9-56/4B, Near Canara Bank, Bank Colony, Varni (V&M), Dist. Nizamabad, T.S., India. and solemnly declare. NTW-00

గమనిక
కాన్సైడ్ ప్రకటనల ప్రతినిధి ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా వివాదం కలిగించినా పోషకులకు సూచించడమే ప్రకటనదారు బాధ్యత. లేదా చేసుకుంటున్న క్లియర్లతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. ఖాళీ అంకెలు ద్వారా డబ్బులు ఖాళీనగర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పోషకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ
4 రిజిస్ట్రేషన్ ఫీ 200/- మాత్రమే
ప్రతి అంకెపై రిజిస్ట్రేషన్ ఫీ 50/- మాత్రమే
"నమస్తే తెలంగాణ" ప్రకటన
4 రిజిస్ట్రేషన్ ఫీ 250/-
ప్రతి అంకెపై రిజిస్ట్రేషన్ ఫీ 50/- మాత్రమే
GST తర్వాత
సెల్: 91827 77590



నాగిరెడ్డిపేటలోని ఉపాధి కార్యాలయం వద్ద పెరిగిన పిచ్చిమొక్కలు

మంజూరా వాగుపై వంతెనతో పాటు రెండు లేస్త రోడ్డు నిర్మించారు. రహదారి నుంచి అర కిలోమీటరు వరకు రెండు వరసల రోడ్డు పూర్తికాగానే.. గ్రామజివారంలోని రైతుల పట్టణ భూములు అడ్డంగా ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం అందించే డబ్బులు తమకు సరిపోవని వారు కోర్టును ఆశ్రయించారు. దీంతో పనులు నిలిపివేశారు. మద్దలో పదిలైన వెంకటపల్లి కోసం రూ.22కోట్లను మంజూరు చేసింది. వాటితో

ఇరుకుగా ఉన్న రోడ్డు పూర్తి చేసిన కాంట్రాక్టర్ మిగిలిన పనులు అలాగే పదిలేశాడు. కనీస మరమ్మత్తులు లేకుండా ఎనిమిది సంవత్సరాలుగా ఇరుక్కోనా, గుంతలు పడ్డ రోడ్డుపై ప్రతి రోజూ వాహనదారులు ప్రమాదపుటించున ప్రయాణాలు సాగిస్తున్నారు. ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్న సమయంలో గుంతలు ఉన్న ప్రదేశంలో ఆటో ఒకప్పుడు కురిసి పోతూ ఉన్నప్పుడు దున్నులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బైకులు, కార్ల పరిస్థితి మరి దారుణంగా మారిందని, రోడ్డుపై ప్రయాణించాలంటే నడకం కనిపిస్తుందని పేర్కొంటున్నారు. కనీసం మరమ్మత్తు పనులు చేయించాలని ప్రయాణికులు అధికారులను వేడుకుంటున్నారు. తాండూర్ మీదుగా వెంకటపల్లి, అక్కంపల్లి, మాసూర్ పల్లి, మాటూర్, ఆత్మకూర్ గ్రామాలను అడ్డం వందల సంఖ్యలో వాహనాలు వెళ్తుంటాయని వారు చెబుతున్నారు. వానకాలంలో ప్రయాణం మరి ఇబ్బందికరంగా మారుతుందని.. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించాలని వారు కోరుతున్నారు.

అల్లిక ఇబ్బందులతో మహిళ ఆత్మహత్య

రామారెడ్డి, జూన్ 4: అల్లిక ఇబ్బందులతో మహిళ ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన మండలంలోని కన్నాపూర్ తండాలో చోటుచేసుకున్నది. ఏఎస్సై రవీందర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన నాంగోట్ గంగి(49) అప్పులు ఎక్కువై అల్లిక ఇబ్బందులతో బాధపడుతున్నది. అప్పులు తీర్చే మార్గంలేక సోమవారం తన ఇంటిలో క్రిమి

పిచ్చి మొక్కలను తొలగించండి సారూ..!

అడవిని తలపిస్తున్న ఉపాధి కార్యాలయం

నాగిరెడ్డిపేట, జూన్ 4: నిత్యం వేలాది మందికి ఉపాధి పనులు కల్పించే కార్యాలయం అది. కానీ ఆ కార్యాలయం ఎదుటి చెట్ల మధ్య పిచ్చి మొక్కలు పెరిగి అడవిని తలపిస్తున్నది. నాగిరెడ్డిపేట మండల పరిషత్ ఉపాధి హామీ కార్యాలయం ఎదుట పిచ్చి మొక్కలు పెరిగి తోటలకు అడ్డంగా మారింది. దీంతో కార్యాలయానికి వచ్చే అధికారులు, సిబ్బంది, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అధికారులు స్పందించి చెట్ల కొమ్మలు, పిచ్చి మొక్కలను తొలగించి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని కోరుతున్నారు.

పుష్పాలంకరణ

రామారెడ్డి మండలంలో వెలిసిన కాలభైరవుడికి పుష్పాలంకరణం చేసిన మంగళవారం విశేష పుష్పాల నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు సమకూర్చిన పూలతో పుష్పాలంకరణ చేశారు.

- రామారెడ్డి, జూన్ 4



అలయంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు